

正忙着应付塔利班,又被另一个恐怖组织盯上 巴基斯坦成“基地”袭击目标

塔利班和驻阿美军交火时被怀疑用了白磷弹



“基地”组织在巴基斯坦境内一向“低调”,将主要精力放在袭击西方国家上。美国《纽约时报》11日报道,正当巴基斯坦军队与塔利班武装打得不可开交之际,“基地”组织开始将更多精力放在巴国内,着手策划袭击。

阿富汗一家主要人权机构10日说,本月初在阿西部省份法拉省美军与塔利班武装的作战中,可能有一方使用白磷弹,致使众多平民严重灼伤。

10日,在阿富汗首都喀布尔,喀布尔大学学生举行示威游行,抗议大量平民在4日的空袭中伤亡。

美国领导的国际部队4日在阿富汗西部省份巴拉布洛克区对当地非法武装发动空袭,炸死至少150名阿富汗平民,制造了自2001年阿富汗战争以来最惨重的一起平民伤亡事件。

第一现场:巴基斯坦 主角:巴军方、塔利班、“基地”组织

策划在巴境内搞袭击

巴基斯坦境内的“基地”组织成员多由外国恐怖分子组成,盘踞在靠近巴基斯坦边境的部落地区。有迹象表明他们正在策划袭击巴基斯坦。

美国中央情报局一架无人驾驶飞机4月19日空袭“基地”组织在巴西北部边境地区一处藏身地,一辆卡车被击中后产生巨大爆炸。

美国情报官员认为,那辆卡车装满烈性炸药,显然是作卡车炸弹之用,其破坏威力不容小觑,但尚不清楚恐怖分子的最终袭击目标。另一辆遭击中的空卡车可能是在等待配备炸药。

巴情报机构一份评估报告表明,“基地”组织在巴基斯坦的一个重要目的是“通过发动重大恐怖袭击,制造不安全感感和针对政府的麻烦,阻碍巴基斯坦政治经济发展”。

美国乔治敦大学恐怖主义研究专家布鲁斯·霍夫曼认为,“基地”组织的另一个目的是迫使美国取消针对部落地区的空袭行动。

很少承认在巴境内作案

与巴基斯坦境内反政府武装不同,“基地”组织长期以来更倾向于以西方国家为袭击目标。对于巴国内的暴力事件,“基地”组织似乎保持警惕,不轻易“认领”责任。

霍夫曼说,如果将“基地”组织作为一个品

牌,它知道在何时宣传这一品牌。它的做法是:袭击西方国家时,宣传这一品牌,袭击巴基斯坦时,掩盖这一品牌。

由于“基地”组织的品牌策略,美国官员难以确定巴基斯坦近来发生的袭击案哪些系“基地”组织所为。

助塔利班一臂之力

对于“基地”组织更多在巴国内策划袭击,美国官员和恐怖主义研究专家说,它除了试图利用眼下巴局势动荡外,在一定程度上也是出于自身力量的考虑。美国无人机频频空袭已经削弱它袭击西方国家的力量。

美国官员说,美国无人机去年空袭次数为36次,今年以来已空袭16次。

巴基斯坦情报部门认为,作为应对措施,“基地”组织在巴基斯坦和阿富汗开展行动时,采取较为分散的小规模形式,同时加紧招募新成员,主要对象是来自中东、北非和中亚的年轻人。

《纽约时报》报道,“基地”组织多年来一直与塔利班武装发展联系,它在巴基斯坦更多地策划袭击,对于正处在交战中的塔利班武装会有帮助。尽管“基地”组织将更多关注巴基斯坦,美国官员警告说,但它没有放弃袭击美国等西方国家的意图。

第二现场:阿富汗 主角:驻阿美军、塔利班

普通民众离奇灼伤

塔利班武装本月4日在法拉省甘贾巴德村一带与美军支持的安全部队展开激烈交战,炸死至少150名平民。这起惨案的真相尚未完全呈现,交战中另有疑点浮现。交战结束后,当地医院收治了许多被战火波及的无辜平民。救治医生注意到,一些伤员身上、脸上的大片烧灼痕迹迥异于常见的烧伤。

阿富汗西部赫拉特地区医院烧伤科主任穆罕默德·阿里夫·贾拉利说,“我想这是炸弹中某种化学物质造成。如果是汽油或煤气罐燃烧引起的话,伤口会大不一样。”

可能使用了白磷弹

阿富汗独立人权委员会委员纳德尔·瓏代

里10日说,他们担心,造成这些灼伤的是白磷弹,相关人员正在就此展开深入调查。

现有相关国际公约并未禁止在作战中使用白磷弹,但由于白磷能造成严重灼伤,一些人权组织认为,在人口稠密地区动用白磷弹相当于不加区别地伤害平民,应被视为一种战争罪行。

驻阿富汗美军10日否认在甘贾巴德之战中动用白磷弹。美军发言人格雷格·朱利安上校说,不排除塔利班武装使用白磷弹的可能性。他说,美军官员相信,过去两年间,阿富汗塔利班武装至少4次使用白磷弹。“我不敢说当时武装分子有没有用过,但我们肯定没有。”

文图均据新华社

河南公安医院
HENANGONGANYIYUAN
豫医广 2008 第 0304073 号

**人民健康卫士
百姓贴心医院**

重点科室: 骨科、耳鼻喉科、消化内科

电话: 0371-66329999 地址: 郑州市顺河路7号

河南协和医院
HENAN GONGHE HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话: 0371-67239999 地址: 郑州市伊河路42号

重点学科: 耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

接诊时间: 全天应诊

新鲜代言 **郑州Baby**

昭元·宠爱
高尚儿童摄影会所

高义博
生日: 2008年3月16日
爱好: 爱笑、做鬼脸
父母寄语: 健康快乐 茁壮成长
网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)